

章丘一所高校推出“禁车令” 禁止在校园骑摩托车电动车

10月份济南工程职业技术学院发布了“禁车令”，禁止电动车、摩托车在校园内使用。此举一度引发学生及校内经营业户的热议，一些学生认为校园环境更加和谐安全，而部分校内的经营业户则觉得学校管理缺乏人性化，希望能划出指定区域方便运送货物。校方回应，此举在于创造安全文明和谐的美丽校园环境，由于学校学生多，面积有限，希望校内的经营业户能在规定时间内完成货物的运送。

文、片/本报见习记者 支倩倩



经营业户靠边停车卸货。

C
学校：
为了学生安全
“禁车令”会坚持到底

“我们学校共有师生1万余人，禁止在校生骑电动车等，是为了创造更安全、文明、和谐的校园环境，建设美丽校园。”针对这一问题，济南工程职业技术学院章丘校区安全保卫处相关负责人侯老师表示，这一规定可能会伤害部分经营业户的利益，为此学校又决定每天早上的八点之前和下午五点后，允许经营业户出入。

近年来，摩托车、电动车交通事故案件大幅度上升，严重危害人民生命财产安全。侯老师介绍说：“学校学生数量多，如果每个人都使用电动车，就会有更多电动车在校园内乱窜，无形中也就加大了学生的安全隐患。”该校为了保证学生在校期间的人身安全，于10月发出通知：禁止摩托车、电动车在校园通行，对校内摩托车、电动车进行清理，同时动员学生外出不要骑无牌无照摩托车或电动车。

“虽然这样的决定会影响到部分经营业户的利益，但是为了学生的安全，希望经营业户能理解，‘禁车令’学校会坚持到底。”侯老师如是说。

A 现象：学校内不见电动车、摩托车 步行大军占多数

近日，在济南工程职业技术学院章丘校区食堂工作的王利(化名)向本报反映，学校门卫不允许学校食堂的车辆进入，给大家带来了很大的不便。针对这一问题，12月17日下午，记者来到了济南工程职业技术

学院章丘校区。在学校门口记者看到了这样一幕：“摩托车、电动车不能进校园，请靠边停！”保安忙着指挥车主把车子停靠在路边，该校发“禁车令”严堵摩托车、电动车进校园。

随后，记者走进校园内，几

乎很少看到有学生在校内骑电动车，校内的几条校道显得颇为安宁。下午四点左右，记者开始在校内人最多的一个十字路口处进行观察，没有发现一个在学校内骑电动车、摩托车的学生或经营业户，步行大军占

据了大多数，只有少部分的学生则是骑单车。记者了解到，之前学校学生中大约有上百辆无牌的电动车或者摩托车，给学生带来了很大的安全隐患。在“禁车令”下，大多数学生的电动车或者摩托车已经自行处理掉。

B 热议：有利管理但不够人性化

“我们每天都要出去采购食材，一次大约置办五六十斤货，如今不能骑电动车进入校园，我们只能搬着食材步行到食堂里，很不方便。”在学校门口记者碰到了在食堂工作的小李，他本打算骑着电动三轮车进入校园，可是被学校的保安

拦住了。记者看到，小李的电动三轮车里装了不少食材，由于不能骑车进校园，二百多米的路途只能自己一点点搬进去。

向本报反映问题的王利(化名)表示，学校出台管理制度有其道理，他觉得这样的做法不够人性化，特别是对校园

内的经营业户和食堂里每天接送孩子上下学的同事，他希望学校能划出指定区域方便运送货物。

采访中，部分学生则表示，他们理解学校的做法：“学校这样做，一方面是为了创造一个相对安静的校园环境，另一方

面也是考虑到校内的安全问题。”他们认为，由于校园面积有限，学生多，骑电动车的、骑单车的，走路的同学以及开车的老师都很多，秩序很乱，而实行这样的规定，就减少了很多的电动车，同学们走在学校也就更安全了。

高三学生患重病，三千师生伸援手 5万救命款，送到病床前

本报12月19日讯(见习记者支倩倩 通讯员王革新) 歌声伴着泪水，爱心汇成江河，12月18日9时许，章丘一中操场内，一场特殊的爱心募捐活动在此举行。该校三千余名师生纷纷伸出援助之手为高三学生、淋巴瘤患者王文超捐助爱心款47900元。

记者了解到，王文超是该校

高三五班的学生。今年5月份被查出患有淋巴瘤，随后在省立医院进行了手术治疗。由于当时面临高二的学业水平考试，手术后20多天，他就回到校园，奋力备战考试，顺利通过了六门课的学考，并且取得了不错的成绩。做完手术的王文超需要定期化疗，高三开学后，他每隔20天就要化

疗一次，化疗后身体非常虚弱，头发都脱落了。王文超的班主任蒋燕告诉记者：“新学期开学后，王文超坚持边化疗边到学校上课，表现出难能可贵的坚强和乐观，忍痛继续追求自己的大学梦。”

进入12月份，王文超病情再度恶化。他不得已离开老师、同学，离开自己的校园，再次住进

了省立医院。半年来，高额的医疗费用已经超出了一个普通家庭的承受能力。

学校在得知这些情况后，立即向全校师生发出捐款倡议，几天来，全校师生积极行动起来，响应学校号召，向王文超同学伸出援手，帮助他家渡过难关。在捐款活动中，很多同学拿出了自己

全部的压岁钱。王文超的同学李延银哽咽着告诉记者：“前两天他回学校收拾床铺时说会给我们带好吃的回来，大家都在等着他。”

12月19日，该校老师告诉记者，他们已经将这些捐款送到省立医院，希望王文超同学能战胜病魔，全校师生都等他尽早回到学校。

福牌阿胶
1856年 御笔牌阿胶

中华老字号
China Time-Honored Brand

中国非物质文化遗产
ZHONGGUOFEIWUZHIWENHUAYICHAN

厂家直销 抢购电话：0531-80958098



即食阿胶糕120g*4盒

¥147 原价:184元 立减37元



阿胶粉铁盒3g*54袋

¥235.6 原价:248元 立减12.4元



核桃糕240g*2盒

¥219.6 原价:244元 立减24.4元



阿胶枣100g*8盒

¥79 原价:106元 立减26元